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3Ha4YeHue

[Tpeanonoxmm, 4To yHKumSA f
HEe UMeEeT Ha OTpe3Ke [a; b] KpUTUYECKUX
TOYEK.

Torga oHa Bo3pacTaert (puc. 1) unum
yObIBaEeT (pUC. 2) Ha 3TOM OTpeE3Ke.

3HauuT,
HanobornbLee U HauMeHbLUee 3Ha4YeHnd

doyHKumn f Ha oTpeske [a; b] — aTO
3Ha4YeHns B KOHLIaxX a U b.




HauoonbLle
e
3HayeHue

HanMeHblLlue
e
3Ha4YeHue

[Mpnmep

HanbonbLlue
faaunbonbLe
8HauvyeHue
3HayYeHue

HanMeHblLue

faumeHblue
@HayeHwue

3Ha4YeHne

[TycTb Tenepb yHKUUA f UMeeT Ha
oTpes3ke [a; b] KOHEYHOEe YnCIOo
KPUTUYECKMNX TOYEK.

Hanbonbliee n HaumeHbLLee
3Ha4yeHuss yHKUns f MoxeT
NPUHUMATb B KPUTUYECKNX TOYKaX
doyHKUMN UK B TOYKax a U b.

YT00bI HANTN HanbonbLLee K
HaMMeHbLUEee 3Ha4YEHNA PYHKLUNY,
NMEIOLLIEN Ha OTPE3KE KOHEYHOE
YNCI10 KPUTUYECKNX TOYEK, HYXKHO
BbIYNCITNTb 3Ha4YeHNA PYHKLNU BO
BCEX KPUTUYECKMX TOUKAX U Ha
KOHLUAX OTpe3Ka, a 3aTeM u3
NOSTy4EeHHbIX YMcen BblbpaThb
HanbornbLlee N HauMeHbLLEee.




1. \

HaiiguTe HavMeHbluee 3HaveHne PyHKUMKM y = x° — 27x Ha otpeske [0; 4]

3HayYeHna PyHKUMN B 1) y(0) = @
KOHLax oTpe3ka.
y(4) =43-27 4= _@
3 -3

Haiigem KpuTuyeckme 2)y/ =3x2=27=3(x*-9) = 3(x - 3)})6- 3) N
TOYKM, KOTOPbIE

npuHagnexar v=3 € [0:4]

3aJaHHOMY OTPE3KY.

x=-3 ¢ [0; 4]

3HauyeHus PyHKLMM B ;

KPUTUYECKNX TOYKaX, y(3)=33-27 3= —Q: >

KOTOpble NpuHaanexar

3aJaHHOMY OTPE3KY.

BbibpaTb HaUMeHbLUIEee 13 sl - 5 4
MONTYy4YEHHbIX 3HaYEHU.




BbinonHeHue 3TanoB peweHna MOXXHO UISBMEeHUTb, KaK BaM y,EI,OGHO. \

dT1anbl Hanaonte HaMMmeHbLlee 3HaYeHue PyHKUn
y = x> — 27x Ha oTpeske [0; 4]

1. Haiitu f/(x) 1)y/ =3x2=27
2. Hantn 3 -3
kputudeckne Toukn, |2)y’/ =3x>=27=3(x>-9) = 3(x— BM 3) N
B35Tb TE, KOTOPbIE _
npuHagnexar x=3 € [0;4]
[0aHHOMY OTPE3KY. x=-3 & [0;4]

3. Bbluncnutb
3HaYeHNs PYHKUUN B 3) y(0) = @
KPUTNYHECKNX TOYKaX y(4) — 43_ 27 4=—

N Ha KOHLUAaX OTpe3Ka. @
y(3)=3*-27 3= —@

4. V13 BbIYNCIEHHbIX
3Ha4yeHun BbIOpaTb
HanMeHbLlee Unun B11 - 5 4

HanoornbLlee r




[Tpeanonoxmm, 4to yHKumsA f \
UMEET Ha OTpe3Ke [a; b] oAHY TOYKY
9KCTpemyma.

HauMeHbLue
o

- . , Ecnu 310 TOYKa MUMHMMYMA, TO B STOU
3HaueHMe | . Touke oyHKUmMS byaeT npuHUMaThb
a b HanMeHbLlee 3Ha4YeHue.

Haubonblue F
e

3Ha4YeHue

Ecnu aTo Touka Makcumyma, TO B 3TOMU
TOYKe PYHKUMSA ByaeT npuHUMaTb
HanborbLLee 3HaYeHue.




Opyroun cnocob peweHuns

\_

dTanbl

Hangunte HanmeHbLlee 3Ha4YeHne PyHKUnn
y = x> — 27x Ha oTpeske [0; 4]

1. Hantu f/(x)

1)y/ =3x?-27

2. Haintun kputnyeckne
TOYKW, B3ATH TE,

3 -3
2)y/ =3x*=27=3(x*-9) = 3(x - 3)(x + 3)

3Ha4YeHns PyHKUNK B
KPUTUYECKNX TOYKaX

4 Ha KoHUax oTpeska—

KOTOpble .
npuHaanexat V' + . of/- _+ 4 .
OAHHOMY OTPE3KY. y 3 3 X
y OTpeskKy P I
3. Beumcnuts 3 | HaumeHbLLee
) 3Ha4yeHune pyHKum4

Oyaet npuHMMaTh B
TOYKE MUHUMYMA.
MO>XHO C3KOHOMUTb

y(3) =3°-27 3=-54

4. V13 BbIYNCIEHHbIX

' 'Ha BbIYUCNEHUAX
B 11 -

5 4

JTOT cnocob byaeT yaobHO
BCMOMHMTb, KOrAa BblYNCNEeHUA 3Ha4eHUN (pyHKLUN B
KOHL|ax oTpe3Ka oyaeT CNOXHbIM.

KOHLIax oTpes3ka.

3Ha4YeHNn PyHKLMN B

f’




2. Haigute HanGonbLuee 3HaYeHue yHKUUM y = X° — 3x + 4 \
Ha oTpeske [— 2; 0]

3HaueHns pyHKLWN B 1) y(0) = @
KOHL|ax oTpesKa.
V2= (23 (2)+4=2 ()
1 -1

Hangem kputnyeckne 2)y/ =3x*=3=3(x>-1)=3(x- 1)})6— 1)
TOYKM, KOTOpbIE
NnpuHagnexar x=1 g [_2,. 0]
3ajaHHOMY OTpe3Ky.

x=-1 € [-2; 0]

3Ha4YeHna PyHKLMN B 3
KPUTUYECKMX TOYKaX, y(-1)=(-1)*-3 (-1)+4=6 O
KOTOpble NpuHaanexart
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BuibpaTtb HanbonbLlee 13
P - Biu1| 6
NONTy4YEHHbIX 3HAYEHU.




3. Hangute HavMeHbluee 3HaYeHne PYHKUMN Y = X — 2x2 + X +3 \
Ha oTpe3ke [ 1; 4 ]

3HaueHnsa pyHKLMM B 1)y(1)=1-2+1+3=3 O
KOHLaX OTpeskKa.

y(4) =4°-2 42+4+3=39©
Hangem kputnueckune 2)y/=3x%—4x+1=  3(x—1)(x- %
TOYKM, KOTOpPbIE ,
npuHagnexar 3x“—4x+1=0
3aJaHHOMY OTPE3KY.

a Y OTPES D=16—-4*3*1=4
4+2

X,= c =1 € [1;4]
3HaveHnsa PyHKLMM B 4-2 1
KPUTMYECKMX TOUKaX, = e T3 & [1;4]
KOTOpble NpuHaanexar
3aaHHOMY OTpEe3KY. y(1) = @
BblObpaTb HanMeHbLLEeEe N3

MNOJTYHEHHbIX 3HA4YEHUN. B 11 I 3




3HayeHus pyHKLUMM B
KOHLlaX OTpes3kKa.

Hangem kputmndeckmne
TOYKU, KOTOpPbIE
npuHaanexar
3afjaHHOMY OTpE3KY.

3Ha4yeHns PYHKLUMN B
KPUTUYECKNX TOYKaX,
KOTOpble NpuHaanexar
3alaHHOMY OTpe3Ky.

BeiObpaTb HanbonbLiee 13
MNOJSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.

3
X

4. Hawnaute Hanbonbluee 3HayeHne pyHKumm Y =? —9x =7
Ha oTpeske [ -3; 3]

(-3)
3

y(=3)=
/ 3x° 2
y ZT—9=x —9=(x-3)(x+3)

x=3 & [-3; 3]
x=-3 € [-3; 3]

—9(-3)-7=-9+27-7%£1])

\C




3HayeHus pyHKLUMM B
KOHLlaX OTpes3kKa.

Hangem kputnyeckmne
TOYKU, KOTOpPbIE
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTPE3KY.

3Ha4YeHna PyHKLMN B
KPUTUYECKMX TOYKaX,
KOTOpble NpuHaanexart
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BeibpaTb HanbornbLee 13
ONYy4YeHHbIX 3HaYEHUN,

3

5. Haigute HauGonbluee 3HaveHne pyHkun = x> —3x+1
Ha oTpe3ke [ 1; 9]

3
—E_. = | — _
(=1 -3:1+1=1 3@1—(:>
2(9)=92 —3-941=(3%)2 27 +1=

=27-27+141)

3 1L 3

!/ _ 2 _
=~ x2_3==
Y 2 p)

3

Jx =3

3

%\/;—3=0 /-2

3Jx—6=0
Jx =2

x=4 €][1,9]

y(4)=42-3-4+1=(2%)2 -12+1=

4




3HayeHus pyHKLUMM B
KOHLlaX OTpes3kKa.

Hangem kputnyeckmne
TOYKU, KOTOpPbIE
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTPE3KY.

3Ha4YeHnsa PyHKUMKN B
KPUTUYECKMX TOYKaX,
KOTOpble NpuHaanexat
3aaHHOMY OTpe3Ky.
BeiOpaTb HanMeHbLLee 13
ONYy4YeHHbIX 3HaYEHUN,

6. Hangute HaumeHblUee 3HauYeHne PyHKUMn y = x\/; —3x+1
Ha oTpe3ke [ 1; 9 ]

3 [T 1
(=12 -—3/:1:4x1ae21 39&@
y(9)=92—3 9+i 3)21 27+1=
—27-27+ {Q g
3anuiiem cpyHK|J,V|3o OOOHOM
/ 1,qn;|.q§ epeH Mf HUS1 BUK
y p—
3Jx —6=0
Jx=2
x=4 €[1,;9]
3 3
y(4):42—3~4+1=(22)2—12+1=
=8—-12+1=

/i

4




3HayeHus pyHKLUMM B
KOHLlaX OTpes3kKa.

/
a x| =
X xz
Hangem kputnyeckmne
TOYKU, KOTOpbIE

NnpuHagnexar
3aJaHHOMY OTPE3KY.

3Ha4YeHns PYHKLUMN B
KPUTUYECKUX TOYKAX,
KOTOpble NnpuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpe3Ky.
BblbpaTb HanMeHbLLEeE N3
ONYy4YeHHbIX 3HaYEHUN,

x> +25 \
7. HanguTte HanmeHbllee 3HadYeHne PyHKUMn Y =
Ha oTpe3ke [-10; 1] 1 X

¥(-10)=—10 5. 25 = _10-2.5 “12,5

y()=1+25= ’

y=x+25-— ,

Yy =14ZnRn Eﬁm H_T()&WTI-O_BYEIOGHQM +
cba) eHuMp)&Bava %M.qe

ANnA O
=(x—5)(x+5) x=5 ¢ [-10;1]
x” x=-5 € [-10; 1]
x=0 & D(y)
1
—5)=-5+25-—=-5-5=
¥(=5) — £10)




Ha oTpeske [-10; 1]

3HayeHus pyHKLUMM B
KOHLlaX OTpes3kKa.

Hangem kputnyeckmne
TOYKU, KOTOpbIE
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTPE3KY.

3Ha4YeHns PYHKLUMN B
KPUTUYECKMX TOYKAX,
KOTOpble NpuHaasiexar
3ajlaHHOMY OTpe3Ky.
BblbpaTb HanMeHbLLEeE N3
ONYy4YeHHbIX 3HaYEHUN,

7. HanguTte HanmeHbllee 3HadYeHne PyHKUMn Y =

x> +25

X
-

MoXXHO pelunTb 3agaHue,
npuMmeHuUB popmyny:

/ /| e ]
=4 U =uv uy
« | :

Y

Biil - 1 2, §




3HayeHus pyHKLUMM B
KOHLlaX OTpes3kKa.

KPUTUYECKUX TOYKAX,
KOTOpble NpuHaanexart
3alaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb HanbonbLee 13

8. HanpguTte Hanbonbllee 3Ha4YeHne PYyHKLUM
Ha oTpe3ke [ 1; 9] 1

y=x+36-—
X

36
y=x+—

\

D(y): x#0

@ (1) -

1
y(1) ﬂahﬁﬁelmx@uumsy.qo&om

ans auddepeHumpoBaHua Buae

2(9)=9+36- ——9+4@

2
Hangem kputndeckue y =1+36- _L — 1_ DX 36 —
TOYKM, KOTOPbIE x? x2 x°
npuHagnexar
3afjaHHOMY OTpe3Ky. _ (x—6)(x+06) x=6 € [1;9]

2
X x=-6 & [1,9]

3HayeHns pyHKUUM B x=0 ¢ Dly)

y(6):6+36%:6+

B11| 3 7

ONYy4YeHHbIX 3HaYEHUN,

<@

\C




9. Hanagute HamGonbluee 3Ha4YeHne PyHKUMn Y = (8 - x)ex_7 \
Ha oTpeske [ 3; 10 ]

3HamMeHaTernb e* > 5.

1). lNepBoOe Yncno MeHbLlEe 1, T.K.
—3)e™
2). Bropoe 4uncno — otpuuaTernbsHoe. —

_
_

Hangem kputnyeckmne
TOYKU, KOTOpbIE
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTPE3KY.

3Ha4YeHns PYHKLUMN B
KPUTUYECKMX TOYKAX,
KOTOpble NpuHaasiexar
3ajlaHHOMY OTpe3Ky.
BeibpaTb HanbonbLee 13
ONYy4YeHHbIX 3HaYEHUN,

3). 3HauuT, HanbdonbLuee Yymcro 1.
3
® PAN ‘77—Y<k —10)e
/
ar (uv) =u'vtuy

VY =8-x)e +E-x)e ) =
=—" +(8—x)e" =" (-1+8—x) =

7
=" (7 AS X)

x=7 € [3;10]

—

1

(7 =8-"7e " =1e’ :@

) 1 r




10. Hangute HanmeHbLLee 3Ha4YeHne PyHKUMN Y = (x2 —8x + 8) ez_x\
Ha oTpes3ke [ 1; 7 ]

3HayeHus pyHKLUMM B y(l) =(1-8+8)e! @

KOHLUAaX OTpe3Ka.

9
b () =u'vtuy YD =(49-56+8)c”

Haitnem kputndeckre 3/ = (x> —8x +8) e* ™ + (x> —8x+8)(e* ™) =
TOYKM, KOTOpble

npuHaanexar =(2x—-8)e” ™  +(x* —8x+8)e” *(~1) =
3a4aHHOMY OTPE3Ky.

=" 2x-8—x*+8x—-8) =" (—x* +10x—16) *
8 2
_ _ \'es \'en
=" (x* =10x+16) = - (x - 8)(x —2)
x=2 € [1:7] HanmeHblLuee yncrno — 4, T.K.
3Ha4yeHnsa PyHKLMN B nepBbie ABa NONOXUTESbHbIE.
KPUTUYECKNX TOYKAX, x=8 & [1;7] By
KOTOpble NpUHaanexar .
3a[laHHOMY OTPE3KYy. y(2)=(4-16+8)e :

BblbpaTb HanMeHbLLEeE N3
ONyHEHHbIX 3HAYEHUIA. B11 I - 4 r




e (lnx)/ _ 1 11. Hamngnte Hambornbluee 3Ha4YeHue dJyHKLI,I/II/I\
@ X y = In(x+5)° — 5x Ha oTpeske [-4,5; 0]

1. Hantu f 1 5 —5x=20
/
y = 5In(x+5) — 5x x+5 x+5 x+5
) ~ 3anuwem pPUXLIMO B yROGHOM e
2. HanTtu |<p1/|T1/|t4ﬁc;,,_vw|§I ,qucb_‘cbepeHLg/IpOBaHMﬁ BineS [-4,5; 0] O{g&
TOYKWN, B3ATb TE, X+ ng
KOTOpble *\xo
\ WO e
npuHagnexar y i _4’5;( + | - \0 _ \j\\e@\x
OaHHOMY OTPE3KY. Y = _'4 X
7/ max\ HaunbonbLuee
3. BbluncnnTb 3Ha4eHus 0 3Ha4YeHune PyHKUmA
HKLUWU B KPUTUYECKNX OyneTt npuHuMmaThb B
f)iKaL)l( g y(—4)=In " -5 (—4) = TOYKEe MaKCMMyMa.
‘W Ha KoHUax oTpesKka. — —0+20="20 MOXXHO C3KOHOMUTb

Ha BblYMNCIIEHUAX

4. /13 BbIMUCIEHHbIX -

35 B 3Ha4YeHnn PyHKLMN B
. KOHLaX OTpes3Ka.

HanbonbLuee. ﬂl 20 I)




12. Hanaute HanbonblUuee 3Ha4YeHune beHKLI,I/II/I \

9
@ (lnx)/ =_ = In(11x) — 11x + 9 Ha oTpeske [ 5 25—2]
L Haiitn f y/=L-(11x)/—11=L-11—11=1—11=
/(x) 11x 11x X
5 1-11x 1
2. Hantm kputnyeckme = ———- N= — _5]
TOYKU, B3SITb TE, X 11 22' 2
KOTOpble
npuHaanexar . 1 >
[aHHOMY OTPE3KY. z 22/ + = 22 - HanGonLiee
71 3HayeHue pyHKUmA
11 6yaeT NpMHMMAaTh B
T max TOYKE MakcMmyma.
0 MO>XHO COKOHOMWUTb Ha
y(ij:ln1—1+9:0—1+9:8 BbIYNCMNEHNAX
11 3Ha4YeHnn PyHKLMN B
KOHL,ax OoTpeska.

B11

8

s




é‘ (lnx)/ = %

1. Hantu f 1
) y =4x-5+—=

y = 2x2— 5x + Inx — 3 Ha oTpe3ke | %,‘ —(75—]

I
4x% =5x+1 M)

13. HanauTte HanmeHbLLee 3HavYeHune beHKLI,MI/I\

2. Hantu kputnyeckue . X

TOYKU, B3ATb Te,
KoTopble
npuHaanexar > 7

\
naHromyotpesky. Y 6/ — + \b .

y(1)=2-5+In1-3=2-8=-6

Bi1| - 6

X

5. 7
x=1 €l g ¢l

HanmeHbLlee
3HayeHue pyHKUmA
Oynet npyHMMaTh B
TOYKE MUHMMYMA.
MO>XHO COKOHOMWUTb Ha
BbIYMCINEHUSX

3Ha4YeHnn PyHKLMN B
KOHLIax oTpeska.

s




. 14. Haigute HanGonbllee 3HaYeHne cbyHKLI.MI/I\
/
o RV
' (COS ) SINX v = 7c0sx +16x — 2 Ha OTpe3Ke {—7; 0}
X

1. Hantu f y/ ——7sinx+16
/(x)

2. Haltu kpuTuyeckue 7sinx+16=0
TOYKW, B3ATb T€, . 16

KoTOpble SIn x = —
npuHaanexar 7

OAHHOMY OTPE3KY.

¥(0)=7c0s0+16-0-2=7-245)

B11| 5

@ mk. smxel[-1;1]

dyHKUMSA Ha Bcen obnacTtu
onpeaeneHnsa Bo3pacTaer.
HeTpyoHo noragarbes, YTo
y/>0.

Torpa HanbonbLiee
3HadeHune yHKuma byget

MMETb B NpaBOM KOHLE
OoTpe3kKa, T.e. B To4ke x=0.

Ecnu Bbl HE goraganuce,
TO BbIMUCNUTE 3HAYEHUSA
OYHKLNN B KaXXO0OM KOHLLE
oTpe3Ka u Bblbepute
Hanbonbluee.




(Sinx)/ = cos

1. Hantun

Mai
"HaitTn KpUTYECKME] () cos X =

f

TOYKU, B3ATb Te,

KOTOpble

NnPUHaanexar
AdaHHOMY OTPE3KY.

(_S_ﬂ
6

»(0)

=ifs

B

:

X

St
y = 10sinx — ;’-{fx + 7/ Ha oTpe3ke [—? 0
36
y =10cosx —— KPUTMYECKMX TOYek HET. |
36 Torpa HanbonbLuee
- 3HadeHne dyHKuma byget
T NPUHUMAaTb B OAHOM U3
36 KOHLIOB OTpes3Ka.
COSX =—— Mo>HO 6bINO 1 paHbLUe N
107 | oragaTbcs, YTO

& mx. cosxe|[—1;1]

Jrosl 51

Hyc—HequHaﬂ
HKUM

6

oy

15. Haigute HanGonbllee 3HaYeHne cbyHKLI.MI/I\

HanobonbLlee 3Ha4YeHmne
OyaoeT MMEeHHO B JIEBOM

KOHLUE 0Tpe3|<al Kak?
57r
+7=-10: —+30+7 32)
6
Popmyna
nprene?wﬂ |
T

L 2 - S"‘_z_%r




16. Hangute

é‘ (cos )/ = —sinx
X

1. Hantn f y/ =-5sinx—6
/(x)
2. HaiiTn KpUTUYECKnE Ssnx—6=0
TOYKM, B3SATb Te, 6
KOTOpble SINX = ——
npuHaanexar 5
AaHHOMY OTPEKY. s o i o —1:1]
K. ;
~
R/ | RY/4 3r
y| —— |=5c0s| —— |-6-| ——
2 2 2
|

y(O):ScosO—O+4:@
B11| 0

y = 5cosx — 6x + 4 Ha oTpe3ke [

HanMeHbllee 3Ha4YeHne beHKLI,I/II/IL

dyHKUMA Ha BCceln obnacTu
onpeneneHuns ybbiBaer.
HeTpyoHo goragatbes, YTO
y/ <0.

Torga HanMmeHbLUee
3Ha4vyeHue pyHKuma éyaet
NMETb B MPaBOM KOHLIE
oTpeskKa, T.e. B To4uke X=0.

j+4

Ecnu Bbl HE goraganuce,
TO BblYUCNNTE 3HAYEHUSA
JOYHKLMN B KaXXOOM KOHLLE

oTpe3Ka 1 Bblbepute

HanMeEHbLLEE.




17. Hainoute HanBonbluee 3HaYeHNe doyHKLMN
T

y = 12cosx + 6\/§X — 2\/§7T + 6 Ha 0Tpe3|<eu[0; >

. 1
1. Hanmn f y' =—12sinx+6+/3
(x) /'4
2. Hantu kputnyeckue )
TOYKM, B3SATH Te, —12s1in x + 6\/5 =0
KOTOpble
npuHagnexar sin x = 3 a7
LLaHHOMY OTPE3KY. o 9 X = (—1) ? + 7tn

oHaM He HYXXHbl BCE
y(%} = 12COS%+ 6\/5'%— 2\3m 4.6 Haprle TOUKM.

€00X0AuMO caenaTtb BbIbop Tex
3Ha4YeHnn, KOTopble NnonaayT B

y(ZJ _ 1ZCOS%+ 6\/5 . % . 2\/5; 3a/1aHHbI OTPESOK [

2

2(0)=12c0s0+64/3-0-2437+6=18-23
B11| 1 2

();£
2

N

|

4




17. Haiigute Hanbonbllee 3HaYeHne doyHKLMN

y=12003x+6\/_x—2«/§7r+6 Ha oTpeske ;2 3
1. Hantn f y/ :—12sinx+6\/§ l |

/(x)

2. Hantu kputnyeckue

TOYKW, B3ATb TE, —12sinx + 6\/5 0 ﬁ&"{\\o

KOTOpble
npuHagnexat

AAHHOMY OTPE3KY. SI X = 7 S\O?;e Ybegumcs, 4to JaHHas To4vKa ﬂ
H

7T 7T

-
N

N
\/g Y\O QQOO

\N(\ SIBNAETCS TOYKOM MakKCMMyMa

T 3aaHHOM MNPOMEXYTKE.
v\ 0/ + - \2 3HaunT, HanborsbLLee 3Ha4YeHne ]
y | > | (pyHKUMSA OOCTUraeT UMEHHO B 3TOM
X
el [N TOYKe.
3

y(g] :12cos§+6«/§-%—2«/§ﬂ+6:12

Torga 3Ha4YeHns PYHKLUNK B KOHLLAX
OTpe3Ka MOXXHO HE cYunTaTb.

max

Bu|1 2 r




18. Hanante HanmeHbLLee 3Ha4YeHne hyHKUMN

737 7\/— 14+/3

=11 + - — X -
y 8 3 3
1. Hantun f )
/(x) Yy ==

2. Hantu kputnyeckue

TOYKU, B3ATb Te,

e

COSX

73

T
Ha oTpe3ke ) 5} 4

L1443 Yl Ny

3 SN X 7Y

\6

\

KOTOpble
npuHagnexar 3
NaHHOMY OTpe3Ky. .
sin x
\ JU
y' 0/ - i + \2 _
y ~. 7 /7 X

6 min

|

1443

3
1443 . \/
+ 3 sinx =0

- 7\/§7r B 7«57:

18 18

3

MoykHO yOeanTbes, YTo AaHHas

TOuYKa SABAAETCS TOUKOMN MUHUMYMa

Ha 3a4aHHOM MNPOMENKYTKE.
3HauYnT, HauMeHbLLee 3Ha4YeHne

beHKLl,I/IFl OOCTUraeT MMEHHO B 3TOU

TO4YKe.

Torga 3HavYeHNs PYyHKLUK, B KOHUax

OTpe3Ka MOXHO HE CHNTATb.

3aJaHHbIN OTPE30K [ ﬂ}

i 0; —
COS 6 5

Bii| 4

-

s




(@)

19.

Hanoute HanmeHbluee 3HayeHne PyHKLNK \

COS y = 4igx — 4x —7T + 5 Ha oTpeske
1. Hantu f |
y/ — 4 . — 4

X 2
2. haVITM KpUTUYECKME COS X
TOYKW, B3ATb TE, 4
KOTOpble _4=0
npuvHaanexar cos’ x

aHHOMY OTpPE3KYy.
8 A cos’x=1

174

=4+r-m+5=1

=4-nm-nm+5=9-2x

—0-0-7+5=5-n7n

Ham He HyxHbl BCE
CTaLMOHApPHbIE TOYKMN.
Heobxoaumo caenartb BbIOOP TEX
3HayeHnn, KoTopble nonag T B

3§n§|a'|$é’l 85& - itk
B Kpmmqecmx TO
N Ha KOHLIaX oTpedka. 4
4. 13 BbIYUCTIEHHbBIX 3HA4YEHU
caenaem BbIOOP HAUMEHbLLETO.

4

B11

1




(tg ) =

1. HaI/ITl/If

COS

2.)(?‘|aI7ITl/I KpUTNYECKune
TOYKWN, B3ATb TE,
KOTOpble
npuHagnexar
OaHHOMY OTPE3KY.

4. 13 BbIYUMCIEHHbIX 3HA4YEHUWN caenaem Bbl60p Hal/l%60

—

T
N4

0

¥(0)=31g0-0+5=5

7T
=3tg| - = |-3 == |+5 -
! AR

Hangute Hanbonblee 3HadeHne pyHKLnK L

20.
y = 3tgx — 3x + 5 Ha oTpe3ke [—%;O}
4
y' =3——-3
COS™ X

) 0

—-3=0
COS™ X =3
cos’ x =1 4

Ham He Hy>xHbl BCE
3. Bbluncnmm 3aHavyeHusa oyHKUUN B KPUTUYECKUXCTEHHEDHA IR HIQaXIDTPE3Ka.

T

4

B11| 5

O,El,I/IMr% caenatb BbIbOp Tex
3HaY€HNK, KOTopble nonaayT B
3aJaHHbI OTPE3OK

~
En

4

4




Pellas 3agaHns Ha HanbornblLlee N HaMMeHbLlLee 3HaYeHne
byHKLMM, 9 NpUMeEHsINa pa3nnyHbie cnocodbl. Ecnu Bbl peluaete
3a/1aHnNs CBOMM CnocoboM 1 Bceraa nornagaeTe B NpaBUIbHbIN
OTBET, HE CTOUT Nepey4nBaThCS.

[Mpn ncnonb3oBaHUM MaTepmnanoB canta HeobxoamMmo caenaTb
CCbIJIKYy Ha canT http://le-savchen.ucoz.ru




